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Verbale del Consiglio Direttivo 
 
 
 
 
L'anno millenovecentonovantanove, alle ore 22.30 del giorno sette del mese di aprile in Bormio, 
nella sede della Comunità Montana Alta Valtellina, si è riunito il Consiglio Direttivo del Centro 
Studi Storici Alta Valtellina, in seduta di seconda convocazione. 
 
Risultano presenti i membri del Consiglio Direttivo: 
 

1) REMO BRACCHI  - Presidente 
2) MATTEO COLTURI  - Vicepresidente 
3) DARIO COSSI  - Segretario Consigliere 
4) ANTONELLA COLTURI - Consigliere 
5) ILARIO SILVESTRI  - Consigliere 
6) LORENZA FUMAGALLI - Consigliere 
7) MARCELLO CANCLINI - Consigliere 
8) SILVIO BARONI  - Consigliere 
9) DAVIDE DEI CAS  - Consigliere 

 
Assenti giustificati: 
 

1) GABRIELE ANTONIOLI - Consigliere 
2) WANDA SIMONELLI - Consigliere 
3) CARLA MOTTINI  - Consigliere 

 
 
Il Prof. Remo Bracchi, nella sua qualità di Presidente uscente, assunta la presidenza e constatata la 
legalità dell'adunanza, dichiara aperta la seduta e pone in discussione gli argomenti all'ordine del 
giorno. 
 
 
NOMINA DEL PRESIDENTE 
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Il Presidente dà lettura del verbale dell’Assemblea ordinaria del 7 aprile 1999, dal quale risultano 
essere stati eletti per il triennio 1999/2000/2001 i consiglieri quali convocati per l’odierna seduta. 
 
Dopo breve discussione, ad unanimità di voti viene rinnovata la nomina a Presidente del Centro 
Studi Storici Alta Valtellina del prof. Remo BRACCHI per il triennio 1999/2000/2001. 
 
Remo Bracchi, nella sua veste quindi di nuovo Presidente, a mente dell’art. 13, 4° comma, del 
vigente statuto procede a nominare, per il suddetto periodo, vicepresidente il Sig. Matteo Colturi e 
segretario-cassiere il Sig. Dario Cossi. 
 
CONFERMA QUOTE SOCIALI 
 
Il Consiglio Direttivo propone che le quote associative, determinate per il primo anno di attività in 
Lire 20.000 per i soci ordinari, Lire 30.000 per l’estero, Lire 50.000 per i soci sostenitori e da Lire 
100.000 per i soci benemeriti, rimangano invariate per l’anno 1999, dando atto che il pagamento 
della quota associativa dà diritto alla consegna del nuovo bollettino. 
 
VARIE ED EVENTUALI 
 
Relativamente al nuovo Bollettino Storico Alta Valle il Consiglio Direttivo delibera di procedere 
alla stampa di 1.500 copie, riservandosi di razionalizzarne il numero a consolidamento 
dell’Associazione e dei suoi soci. 
Propone inoltre che alla stampa provveda la Cooperativa Sociali Solares S.c.r.l. di Bormio, e ciò al 
fine di incentivare e sostenere l’attività di inserimento lavorativo di disabili. L’incarico è comunque 
subordinato alla verifica di concorrenzialità rispetto ai vigenti costi di mercato. 
 
 
 
 

Il Presidente            Il Segretario 
f.to Remo Bracchi       f.to Dario Cossi 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
p.c.c. 
Il Segretario 
Dario Cossi 

Il presente verbale viene affisso all’albo della 
sede del Centro Studi Storici Alta Valtellina per 
il periodo dal _____________ al 
______________ 

Il Segretario 


